

## Αυστριακό πανόραμα – Αλπικό Τιρόλο δημ. αεροπορικώς από Θεσσαλονίκη ,Καλοκαίρι

**Αναχωρήσεις 10,17,24,31/07 & 07,14,21,28/08**

### **1<sup>η</sup> ημέρα : Πτήση για Ζάγκρεμπ -Γκρατς (περιήγηση πόλης) – Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο**

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση για το Ζάγκρεμπ. Άφιξη και αναχώρηση οδικώς για τη Νότια Αυστρία με προορισμό το Γκρατς, Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Το απόγευμα θα κάνουμε μία ξενάγηση στο ιστορικό κέντρο της πόλης, το οποίο είναι ένα από τα καλύτερα διατηρημένα της κεντρικής Ευρώπης και μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς της UNESCO από το 1999. Μάλιστα η Γκρατς διετέλεσε και Πολιτιστική Πρωτεύουσα της Ευρώπης το 2003, όταν και εγκαινιάστηκε το Μουσείο Σύγχρονης Τέχνης, που ξεχωρίζει με το πρωτότυπο και φουτουριστικό αρχιτεκτονικό του σχέδιο. Διανυκτέρευση στο Γκρατς.

### **2<sup>η</sup> ημέρα :Γκρατς – Κλάγκενφουρτ(περιήγηση) Σάλτσμπουργκ– Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο**

Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και αναχώρηση για την πανέμορφη Κλάγκενφουρτ, την πρωτεύουσα του ομόσπονδου κρατιδίου της Καρινθίας. Το πλήρες επίσημο όνομα της πόλης είναι «Κλάγκενφουρτ στη Λίμνη Βέρτερζε», καθώς η πόλη είναι χτισμένη στις όχθες της ομώνυμης λίμνης. Η περιοχή της Καρινθίας διαθέτει περίπου 1.270 λίμνες, 8.000 χιλιόμετρα πεντακάθαρων ποταμών, δύο Εθνικά Πάρκα, 35 καταφύγια της φύσης και 34 χιονοδρομικά κέντρα. Η λίμνη Βέρτερζε, στο ανατολικό άκρο της οποίας βρίσκεται η Κλάγκενφουρτ είναι από τους δημοφιλέστερους προορισμούς της χώρας τη θερινή περίοδο και συνδέεται με τον ποταμό Γκλαν με μικρό κανάλι. Κοντά στη λίμνη βρίσκεται το θεματικό πάρκο Minimumundus, το μεγαλύτερο αρχιτεκτονικό πάρκο μινιατούρας στον κόσμο, το οποίο ιδρύθηκε το 1958 και περιλαμβάνει 26.000 τ.χλμ. καταπράσινης έκτασης, στην οποία φιλοξενούνται πάνω από 140 μοντέλα, υπό κλίμακα, των σπουδαιότερων κτισμάτων και μνημείων της ανθρωπότητας. Ανάμεσα σ' αυτά διακρίνονται η Ακρόπολη, το Ατόμιουμ των Βρυξελλών και το ινδικό Ταζ Μαχάλ. Στην ευρύτερη περιοχή της πόλης και της Καρινθίας υπάρχουν 25 υπέροχα μεσαιωνικά κάστρα. Το πιο δημοφιλές είναι το Χόχστερβιτς, το οποίο είναι κτισμένο σε λόφο 150 μέτρων και διαθέτει 14 πύλες, μεσαιωνικό πολεμικό μουσείο και πολύ όμορφη θέα στην πεδιάδα. Αφού ξεναγηθούμε λοιπόν στην Κλάγκενφουρτ και στο Minimumundus θα αναχωρήσουμε για το Σάλτσμπουργκ. Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Ακολουθεί μία σύντομη γνωριμία με την πόλη. Το όνομα του Σάλτσμπουργκ σημαίνει «Κάστρο του Αλατιού», καθώς το ορυκτό αλάτι έχει διαδραματίσει σημαντικό ρόλο στην ιστορία της περιοχής. Θα μπορούσε ωστόσο να λέγεται και... Μότσαρτμπουργκ, καθώς η αύρα του μέγιστου κλασικού συνθέτη Βόλφγκανγκ Αμαντέους Μότσαρτ πνέει δυνατά σε κάθε γωνιά της πόλης-γενέτειράς του. Διανυκτέρευση στο Σάλτσμπουργκ.

### **3Η ημέρα : Σάλτσμπουργκ – ξενάγηση πόλης**

Το πρωινό μας σήμερα είναι αφιερωμένο στο Σάλτσμπουργκ, στην Πατρίδα της Μελωδίας. Η ξενάγησή μας περιλαμβάνει τον μνημειώδη πυρήνα της πόλης, την περίφημη Γκετράιντεγκασσε, εκκλησίες, ηγεμονικές και επισκοπικές κατοικίες, κτίρια μουσικών θεσμών και κομψά γεφύρια. Θα επισκεφτούμε το ανάκτορο Μιραμπέλ, το σπίτι του Μότσαρτ, την πλατεία Μαρκάρτ με το θέατρο, την μπαρόκ εκκλησία της Αγίας Τριάδας κ.ά. Στη συνέχεια, θα πάμε στο εντυπωσιακό φρούριο Χοχενσάλτσμπουργκ, ένα από τα μεγαλύτερα και πιο καλοδιατηρημένα κάστρα στην Ευρώπη. Περνώντας από την πύλη Σίγκμουντ θα δούμε το παλιό πανεπιστήμιο και θα ολοκληρώσουμε την περιήγησή μας στην πλατεία Μότσαρτ με το άγαλμα του μουσουργού, τον καθεδρικό ναό και την παλιά κατοικία του αρχιεπισκόπου. Το μεσημέρι θα επισκεφτούμε το υπέροχο πάρκο των ανακτόρων Χέλμπρουν, όπου γυρίστηκαν πολλές σκηνές για τη διάσημη χολιγουντιανή ταινία «Η μελωδία της ευτυχίας» (1965) με την Τζούλι Άντριους και τον Κρίστοφερ Πλάμερ. Η ταινία κέρδισε 5 βραβεία Όσκαρ. Τα ανάκτορα και το πάρκο χρονολογούνται τον 17ο αιώνα και εμπνευστής τους ήταν ο Πρίγκιπας του Στρασβούργου Μάρκος Σίπικους. Χαρακτηριστικό του πάρκου είναι τα εντυπωσιακά σιντριβάνια, τα οποία παράγγειλε ο πρίγκιπας που μάλλον διέθετε πολύ χιούμορ. Τα σιντριβάνια είναι παιχνίδια νερού, με ειδικούς μηχανισμούς που αλληλοεπιδρούν με τους επισκέπτες και τους πιτσιλάνε ή τους καταβρέχουν. Από μόνα τους τα σιντριβάνια αποτελούν ένα ξεχωριστό αξιοθέατο μέσα στο πάρκο. Διανυκτέρευση στο Σάλτσμπουργκ.

### **4η ημέρα : Σάλτσμπουργκ. – Ημερήσια εκδρομή στο Ίνσμπρουκ**

Σήμερα το πρόγραμμα περιλαμβάνει επίσκεψη στο πανέμορφο Ίνσμπρουκ. Είναι η πρωτεύουσα του ομοσπονδιακού αυστριακού κρατιδίου του Τιρόλο και γνωστό κέντρο χειμερινών σπορ – δύο φορές διοργάνωσε τους Χειμερινούς Ολυμπιακούς Αγώνες, 1964 και 1976. Η πόλη του Ίνσμπρουκ περιτριγυρίζεται από τις χιονισμένες Άλπεις και είναι κτισμένη στην καταπράσινη κοιλάδα που διαρρέεται από τον ποταμό Ίν. Το κέντρο της έχει διατηρήσει τη μεσαιωνική του όψη, με τα καλντερίμια και τα θαυμάσια μπαρόκ ρυθμού κτίρια. Σήμερα λοιπόν θα χαρούμε μια πεζή περιήγηση με τον αρχηγό μας στην παλιά πόλη, κατά τη διάρκεια της οποίας θα έχουμε την ευκαιρία να δούμε τη Χόφκιρχε, το ορόσημό της πόλης τη Χρυσή Στέγη, τα ανάκτορα Χόφμπουργκ, την Αψίδα του Θριάμβου και τη γέφυρα στον ποταμό Ίν, παραπόταμο του Δούναβη. Στη συνέχεια, θα αναχωρήσουμε για το Βάππενς όπου θα επισκεφθούμε το εργοστάσιο κρυστάλλων Swarovski. Επιστροφή στο Σάλτσμπουργκ αργά το απόγευμα. Διανυκτέρευση στο Σάλτσμπουργκ.

### **5Η ημέρα : Σάλτσμπουργκ – Χάλστατ – Βιέννη**

Σήμερα θα αφήσουμε πίσω μας το Σάλτσμπουργκ με τελικό προορισμό τη Βιέννη. Θα ακολουθήσουμε μια μοναδικού φυσικού κάλλους διαδρομή, κατά τη διάρκεια της οποίας θα δούμε αλπικά τοπία απaráμιλλης ομορφιάς, γραφικά χωριά με ξύλινα σπίτια και πανέμορφες λίμνες, όπως την Μόντζε και την Βόλφγκανγκζε, πριν καταλήξουμε στο πανέμορφο παραλίμνιο χωριουδάκι Χάλστατ – μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς της UNESCO. Εκεί θα απολαύσουμε μια βαρκάδα στη λίμνη Χάλστετερ, για να χαλαρώσουμε στη σαγηνευτική ηρεμία που κυριαρχεί στην περιοχή: φανταστείτε πως τα πλοιάρια που

πλέουν στη λίμνη είναι ηλεκτροκίνητα ακριβώς για να μην διαταραχθεί η γαλήνη της περιοχής! Χρόνος για γεύμα ή καφέ στο ειδυλλιακό αυτό περιβάλλον και αναχώρηση για τη Βιέννη, περνώντας από τη λίμνη Τράουνζε και το Γκμούντεν, πόλη όπου έζησε για κάποια καλοκαίρια ο συνθέτης Φραντς Σούμπερτ. Άφιξη στη Βιέννη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση στη Βιέννη.

## **6<sup>η</sup> ημέρα : Βιέννη – Ξενάγηση πόλης – Μπρατισλάβα – πτήση επιστροφής**

Η σημερινή μέρα είναι αφιερωμένη στη μεγαλοπρεπή Βιέννη. Κτισμένη στη δεξιά όχθη του ποταμού Δούναβη, και σταυροδρόμι Κεντρικής και Ανατολικής Ευρώπης, αυτή η μικρή, καταπράσινη πόλη είναι μια από τις πιο όμορφες πρωτεύουσες του κόσμου. Μάλιστα, αρκετές φορές έχει αναδειχθεί ως η πόλη με την υψηλότερη ποιότητα ζωής σε παγκόσμια κλίμακα. Να μερικοί από τους λόγους: πεντακάθαροι δρόμοι, άριστα μεταφορικά μέσα, καταπράσινα πάρκα, καλοδιατηρημένα κτίρια, ιστορικά μνημεία διαφόρων αυτοκρατόρων, επιβλητικά μέγαρα, σημαντικά μουσεία, ανυπέβλητα έργα τέχνης, ιστορικά καφέ και μια διάχυτη κουλτούρα που αιωρείται στην ατμόσφαιρα αυτής της πόλης με τους γλυκομίλητους και χαμογελαστούς κατοίκους. Σήμερα λοιπόν θα γνωρίσουμε την «πόλη του βαλς», με μια πρωινή ξενάγηση κατά τη διάρκεια της οποίας θα δούμε την περίφημη Κρατική Όπερα της Βιέννης, το Δημαρχείο, τα δίδυμα μουσεία Φυσικής Ιστορίας και Καλών Τεχνών, το Θέατρο της πόλης, το Πανεπιστήμιο, το Κοινοβούλιο με την πλούσια διακοσμημένη πρόσοψη, την εντυπωσιακή Βοτιβκίρχε, τα ανάκτορα Χόφμπουργκ (η κύρια χειμερινή κατοικία των Αψβούργων), τον Καθεδρικό του Αγίου Στεφάνου κ.ά. Θα ολοκληρώσουμε την ξενάγησή μας με επίσκεψη στα θερινά ανάκτορα Σενμπρούν, όπου θα έχετε την ευκαιρία να περπατήσετε στους κήπους και να επισκεφθείτε (προαιρετικά) τα δωμάτια που ζούσε η αυτοκρατορική οικογένεια. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Χρόνος ελεύθερος για να περπατήσετε στην πόλη και να κάνετε τις αγορές σας. Μην παραλείψετε να επισκεφθείτε κάποιο από τα φημισμένα καφέ, όπως το παραδοσιακό SACHER με την παγκόσμια γνωστή σοκολατίνα του και τον μυρωδάτο καφέ, το CAFE CENTRAL, στέκι των διανοούμενων και συγγραφέων της εποχής, το CAFE MOTZART που βρίσκεται στην ίδια θέση από το 1794 κ.ά. Μετά από τη βόλτα μας και τον τελευταίο μας καφέ θα μεταφερθούμε στο αεροδρόμιο για την πτήση της επιστροφής.

**Αναχωρήσεις 10,17,24,31/07 & 07,14,21,28/08**

<b>Ξενοδοχεία</b>	<b>Early booking</b>	<b>Κανονική Τιμή</b>	<b>Παιδική Τιμή</b>	<b>Φόροι αερ &amp; επίναυλοι καυσίμων : 145€</b>
<b>Austria Trend Hotel Europa Graz 4* (Γκρατζ)</b> .... <b>Austria Trend Hotel Salzburg Mitte 4* (Σάλτσμπουργκ)</b> .... <b>Austria Trend Hotel Ananas Wien (Βιέννη)</b>	<b>445€</b>	<b>525€</b>	<b>295€</b>	<b>6ήμερο</b> Θεσ/νίκη – Ζάγκρεμπ 10.40-11.15 Μπρατισλάβα-Θεσ/νίκη 19.20-22.00

**Οι τιμές περιλαμβάνουν:**

- Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσεις για το δρομολόγιο Θεσσαλονίκη – Ζάγκρεμπ & Μπρατισλάβα-Θεσσαλονίκη με Ryanair.
- Δύο χειραποσκευές ανά άτομο (μία Χειραποσκευή 10 κιλών & μία μικρή τσάντα να χωράει κάτω από το κάθισμα)
- Περιηγήσεις – ξεναγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα με σύγχρονο λεωφορείο
- Έμπειρος Αρχηγός – συνοδός του γραφείου ,καθ' όλη τη διάρκεια της εκδρομής
- Επίσημους ξεναγούς όπου απαιτείτε
- Διαμονή στο ξενοδοχείο με πρωινό καθημερινά
- Ασφάλεια αστικής ευθύνης
- Φ.Π.Α

**Δεν Περιλαμβάνονται:**

- **Φόροι αεροδρομίων & επίναυλοι καυσίμων(145€)**
- Ό,τι δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή αναφέρεται ως προαιρετικό
- Είσοδοι σε μουσεία και πάρκα, τρένα , Κρουαζιέρες
- Δημοτικοί φόροι ,Check point ,αχθοφορικά ,φιλοδωρήματα **(15€)**

## Παρατηρήσεις /Πληροφορίες :

- **Μπορείτε να πληρώσετε την εκδρομή σας έως 12 άτοκες δόσεις**
- Φροντίστε πριν την αναχώρησή σας να λάβετε όλες τις απαραίτητες πληροφορίες για το ταξίδι σας από τον πωλητή που σας εξυπηρέτησε
- Μην επιλέγετε ξενοδοχείο μόνο λόγω τιμής ,αλλά σύμφωνα με τις ανάγκες σας Συμβουλευτείτε μας
- Μπορείτε να κάνετε αγορές και πληρωμές με κάρτες MasterCard και Visa .Για προμήθειες τραπεζών συμβουλευτείτε την τράπεζα σας.
- Ο χρόνος μετάβασης από πόλη σε πόλη είναι πάντα σχετικώς και εξαρτάται από τις καιρικές συνθήκες ,την κίνηση στο δρόμο και τις καθυστερήσεις στα σύνορα Στα ξενοδοχεία που προτείνονται με καθέτους ,η τιμή αναφέρεται και στα δύο
- Σε περίπτωση που κάποιο ξενοδοχείο δε συγκεντρώσει τις απαραίτητες κρατήσεις ,σας προτείνεται εφάμιλλο, ώστε ο κόσμος να συγκεντρώνεται σε ένα ή δύο και να διευκολύνεται η εκτέλεση του προγράμματος των ξεναγήσεων – περιηγήσεων.
- Οι προαιρετικές δραστηριότητες δεν είναι υποχρεωτικές και αποτελούν απλώς μια πρόταση και δεν είστε υποχρεωμένοι να συμμετέχετε .Απαιτείται ελάχιστος αριθμός συμμετοχής για την πραγματοποίησή τους .
- Θα πραγματοποιούνται υποχρεωτικές στάσεις(βάση σχετικής νομοθεσίας) σε τακτά διαστήματα (ανά 3ώρες περίπου)για καφέ, φαγητό και τουαλέτα .Τα σημεία στάσεις είναι τα σύνορα και μαγαζιά πάνω στο δρόμο. Δυστυχώς η ποιότητάς τους δεν είναι και η καλύτερη. Σε πολλά σημεία ζητούνται 50λεπτά από τις καθαρίστριες στις τουαλέτες
- Για λόγους υγειονομικούς δεν επιτρέπεται η χρήση τουαλέτας στο λεωφορείο ,καθώς δεν είναι δυνατή η απολύμανση της κατά τη διάρκεια του ταξιδιού και αποτελεί εστία μόλυνσεως
- Οι εκδρομείς οφείλουν να προσαρμοστούν στους υγειονομικούς κανόνες της χώρας που επισκεπτόμαστε και να φέρουν τα απαιτούμενα έγγραφα .Το γραφείο λειτουργεί μόνο συμβουλευτικά